## SURAT PERNYATAAN PERSETUJUAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH UNTUK KEPENTINGAN AKADEMIS

Yang bertandatangan dibawah ini Penulis

Nama : Fitria Muhammad

NIM : 62170062

Program Studi : Manajemen Pajak (Program Diploma Tiga)

Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas Bina Sarana Informatika

Dan Pihak Perusahaan intansi Lembaga Tempat PKL/Riset

Nama : Taufik, SH

Jabatan : Kepala UPPPD Jagakarsa Jakarta selatan

Perusahaan/Intansi : Unit Pelayanan dan Pemungutan Pajak Daerah Kecamatan Jagakarsa

Sepakat atas hal-hal sebagai berikut ini :

 UPPPD Jagakarsa menyetujui kepada penulis dari universitas bina sarana inforrmatika Hak Bebas Royalti Non-Ekskutif atas penelitian dalam rangka penyusunan karya ilmiah dengan judul " Prosedur Kelayakan Penetapan Nilai Jual Objek Tanah Dalam Upaya Pencapaian Target Penerimaan Pajak Bumi dan Bangunan P-2 Di UPPPD Kecamatan Jagakarsa".

- UPPPD Jagakarsa memberikan persetujuan kepada penulis dan Universitas Bina Sarana informatika untuk mengunggah karya ilmiah penulis direspotori bsi.ac.id (Publikasikan). Tersebut hanya untuk kepentingan akadamis tidak untuk kepentingan komersial.
- 3. UPPPD Jagakarsa telah menyediakan data dan atau informasi yang di perlukan untuk persyaratan karya ilmiah penulis, dalam hal ini terjadi kesalahan maupun kekurangan penyediaan data dan atau informasi maka UPPPD Jagakarsa dalam bentuk apapun tidak bertanggung jawab dan tidak dapat dimintakan pertanggung jawaban oleh siapapun termasuk atau materi atau isi dari publikasi direspotori Universitas Bina Sarana Informatika. UPPPD Jagakarsa juga tidak bertanggung jawab atas segala dampak dan atau kerugiaan yang timbul dalam bentuk apapun di luar tindakan yang berkaitan dengan pengesahaan data dan atau informasi yang terdapat pada publikasi yang dimaksud.

Demikian kesepatakan ini dibuat dengan sebenarnya

Menyetujui

Kepala UPPPD Jagakarsa

Dibuat Pada Tanggal Jakarta 26 juni 2020

Penulis

Fitria Muhammad